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银河和平 

最高分数：50 
 

你是一名星际贸易商，从一个太阳系旅行到另一个太阳系。太阳系是三维

笛卡尔坐标系中的一个长方体，其中一个角位于 (0, 0, 0)，宽度𝑊、高

度𝐻和长度分别为𝐿 (1 ≤ 𝑊 ≤ 10
3
, 1 ≤ 𝐻 ≤ 10

3
, 1 ≤ 𝐿 ≤ 10

3
)。您从矩形

内的坐标进入太阳系(𝑥஺, 𝑦஺, 𝑧஺)，然后必须移动到矩形内另一个坐标处的

出口点(𝑥ா , 𝑦ா , 𝑧ா)。您的飞船配备了曲速引擎，可以穿越广阔的太空。

该引擎允许您从当前点传送到矩形内的任何给定点。 

然而，有许多行星由长度𝐵为3𝑙 (0 ≤ 𝑙 ≤ 50)其中每个(𝐵௜ೣ
,  𝐵௜೤

, 𝐵௜೥
)是行

星的位置。每个行星的引力场都会干扰驱动器。每个场都是一个完美的球

体，中心位于每个行星的位置，每个场的半径由一个整数数组给出𝑅 ൫1

≤ 𝑅௜ ≤ 100൯长度为𝑙。如果你使用驱动器通过行星的引力场进行传送，你

将永远被困在虚空中。正式地说，如果你在扭曲的点之间画一条最短的

线，并且该线上存在一个点，使得该点与任何行星之间的距离小于该行星

引力场的半径，那么你就失败了。 

您想要快速通过系统，因此请在矩形内找到一个𝑃 任意大小的最小坐标点

数组𝑣，使得从入口点开始，依次扭曲到每个点，𝑃,然后扭曲到出口点，

不会导致您穿越任何行星的引力场。 

 

 

 



问题 F：第2共4 
 

 

子问题 1 

问题如上所述，找到一组点，𝑃 使得在每个点之间顺序绘制的线不与𝐵 半

径的球体相交𝑅。 

給予𝑊, 𝐻, 𝐿, 𝑙, 𝑥஺, 𝑦஺, 𝑧஺, 𝑥ா , 𝑦ா , 𝑧ா , 𝐵, and 𝑅,回報𝑃。 

输入格式 

每个输入的第一行包含 10 个整数𝑙, 𝑊, 𝐻, 𝐿, 𝑥஺, 𝑦஺, 𝑧஺,  𝑥ா , 𝑦ா , and

 𝑧ா。 

每个输入的第二行包含3𝑙 整数：数组的内容𝐵。每个输入的第三行包含𝑙 

整数：数组的内容𝑅。 

 

输出格式 

每个输入的第一行包含 1 个整数𝑣。每个输出的第二行包含3𝑣 整数：数

组 的内容𝑃。 

 

示例测试用例 

输入 1 

 

 

  l  W  H  L  xA  yA  zA  xE  yE  zE 

  B[0][0]  B[0][1]  B[0][2]  …  B[l-1][0]  B[l-1][1]  B[l-1][2] 

  R[0]  R[1]  R[2]  …  R[l-1] 

  v 

  P[0][0]  P[0][1]  P[0][2]  …  P[v-1][0]  P[v-1][1] P[v-1][2] 

  3  14  26  50  4  14  7  48  14  7 

15  13  7  36  16  7  46  18  7 

  7  6  3 



问题 F：第3共4 
 

输出 1 

 

入口和 (7, 2, 7) 之间的线不跨越任何田地，(7, 2, 7) 和出口之间的

线不跨越任何田地，并且 的最小长度为 1。𝑃因此，程序可以输出此结

果。请注意，有许多有效的可能𝑃s。 

 

子问题 2 

您刚刚购买了飞船的重大升级，它可以让您更精确地穿越太阳系，即精密

点驱动器。它的运行方式与您的旧驱动器完全相同，但可以处理实数点。

问题仍然与所述相同，找到一组点，𝑃 使得在每个点之间顺序绘制的线不

与𝐵 半径为的球体相交𝑅。但是，所有值都可以是实数，而不是整数。 

給予𝑊, 𝐻, 𝐿, 𝑙, 𝑥஺, 𝑦஺, 𝑧஺, 𝑥ா , 𝑦ா , 𝑧ா , 𝐵, and 𝑅,回報𝑃。 

笔记 

 由于答案必须合理评分，答案将四舍五入到小数点后 5 位。因此，此问题可以

使用小数点后 5 位的数字来解决。 

输入格式 

每个输入的第一行包含 1 个整数𝑙和 9 个实值𝑊, 𝐻, 𝐿, 𝑥஺, 𝑦஺, 𝑧஺,  𝑥ா ,

𝑦ா , and 𝑧ா。 

每个输入的第二行包含3𝑙 实数值：数组的内容𝐵。每个输入的第三行包含𝑙

 实数值：数组的内容𝑅。 

 

 

  1 

  7  2  7 

  l  W  H  L  xA  yA  zA  xE  yE  zE 

  B[0][0]  B[0][1]  B[0][2]  …  B[l-1][0]  B[l-1][1]  B[l-1][2] 

  R[0]  R[1]  R[2]  …  R[l-1] 



问题 F：第4共4 
 

输出格式 

每个输入的第一行包含 1 个整数𝑣。每个输出的第二行包含3𝑣 实数：数

组 的内容𝑃。 

 

示例测试用例 

输入 1 

 

输出 1 

 

入口和 (10.25, 5.25, 20.25) 之间的线不穿过任何田地， (10.25, 5.2

5, 20.25) 和 (10.25, 25.25, 20.25) 之间的线不穿过任何田地， (10.

25, 25.25, 20.25) 和出口之间的线不穿过任何田地，并且 的最小长度

为 2。𝑃因此，程序可以输出此结果。 

 

 

  v 

  P[0][0]  P[0][1]  P[0][2]  …  P[v-1][0]  P[v-1][1] P[v-1][2] 

  4  20.5  30.5  40.5  3.85  9.75  12.25  18.35  25.15  30.65 

  5.3  15.3  35.4  15.6  15.8  30.3  14.98  16.7  20.8  5.25  15.8  30.88 

  4.75  6.25  5.09  5.555 

  2 

  10.25  5.25  20.25  10.25  25.25  20.25   


